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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000841, Pregunta relativa a las bajas de personal de justicia en la provincia de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rafael Ruiz Canto y D. Juan Ramón Ferreira Siles, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de marzo de 2014
Orden de publicación de 24 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rafael Ruiz Canto y D. Juan Ramón Ferreira Siles, del G.P. Popular Andaluz, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita relativa a las bajas de personal de justicia 
en la provincia de Almería.

PREGUNTA

¿Cuántas bajas, por incapacidad temporal, entre el personal laboral y funcionario dependiente de la 
Consejería de Justicia e Interior, se han producido en los juzgados y tribunales de la provincia de Almería 
durante los años 2012, 2013, 2014 hasta la fecha?

Parlamento de Andalucía, 10 de marzo de 2014.–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Rafael Ruiz Canto y–
Juan Ramón Ferreira Siles.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000842, Pregunta relativa a las bajas de personal de justicia en la provincia de Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rafael Ruiz Canto y D. Juan Ramón Ferreira Siles, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de marzo de 2014
Orden de publicación de 24 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rafael Ruiz Canto y D. Juan Ramón Ferreira Siles, del G.P. Popular Andaluz, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita relativa a las bajas de personal de justicia 
en la provincia de Cádiz.

PREGUNTA

¿Cuántas bajas, por incapacidad temporal, entre el personal laboral y funcionario dependiente de la Con-
sejería de Justicia e Interior, se han producido en los juzgados y tribunales de la provincia de Cádiz durante 
los años 2012, 2013, 2014 hasta la fecha?

Parlamento de Andalucía, 10 de marzo de 2014.–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Rafael Ruiz Canto y–
Juan Ramón Ferreira Siles.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000843, Pregunta relativa a las bajas de personal de justicia en la provincia de Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rafael Ruiz Canto y D. Juan Ramón Ferreira Siles, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de marzo de 2014
Orden de publicación de 24 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rafael Ruiz Canto y D. Juan Ramón Ferreira Siles, del G.P. Popular Andaluz, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita relativa a las bajas de personal de justicia 
en la provincia de Córdoba.

PREGUNTA

¿Cuántas bajas, por incapacidad temporal, entre el personal laboral y funcionario dependiente de la 
Consejería de Justicia e Interior, se han producido en los juzgados y tribunales de la provincia de Córdoba 
durante los años 2012, 2013, 2014 hasta la fecha?

Parlamento de Andalucía, 10 de marzo de 2014.–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Rafael Ruiz Canto y–
Juan Ramón Ferreira Siles.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000844, Pregunta relativa a las bajas de personal de justicia en la provincia de Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rafael Ruiz Canto y D. Juan Ramón Ferreira Siles, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de marzo de 2014
Orden de publicación de 24 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rafael Ruiz Canto y D. Juan Ramón Ferreira Siles, del G.P. Popular Andaluz, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita relativa a las bajas de personal de justicia 
en la provincia de Granada.

PREGUNTA

¿Cuántas bajas, por incapacidad temporal, entre el personal laboral y funcionario dependiente de la 
Consejería de Justicia e Interior, se han producido en los juzgados y tribunales de la provincia de Granada 
durante los años 2012, 2013, 2014 hasta la fecha?

Parlamento de Andalucía, 10 de marzo de 2014.–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Rafael Ruiz Canto y–
Juan Ramón Ferreira Siles.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000845, Pregunta relativa a las bajas de personal de justicia en la provincia de Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rafael Ruiz Canto y D. Juan Ramón Ferreira Siles, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de marzo de 2014
Orden de publicación de 24 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rafael Ruiz Canto y D. Juan Ramón Ferreira Siles, del G.P. Popular Andaluz, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita relativa a las bajas de personal de justicia 
en la provincia de Huelva.

PREGUNTA

¿Cuántas bajas, por incapacidad temporal, entre el personal laboral y funcionario dependiente de la 
Consejería de Justicia e Interior, se han producido en los juzgados y tribunales de la provincia de Huelva 
durante los años 2012, 2013, 2014 hasta la fecha?

Parlamento de Andalucía, 10 de marzo de 2014.–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Rafael Ruiz Canto y–
Juan Ramón Ferreira Siles.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 422	 IX LEGISLATURA	 28 de marzo de 2014

Pág. 13

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000846, Pregunta relativa a las bajas de personal de justicia en la provincia de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rafael Ruiz Canto y D. Juan Ramón Ferreira Siles, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de marzo de 2014
Orden de publicación de 24 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rafael Ruiz Canto y D. Juan Ramón Ferreira Siles, del G.P. Popular Andaluz, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita relativa a las bajas de personal de justicia 
en la provincia de Jaén.

PREGUNTA

¿Cuántas bajas, por incapacidad temporal, entre el personal laboral y funcionario dependiente de la Con-
sejería de Justicia e Interior, se han producido en los juzgados y tribunales de la provincia de Jaén durante 
los años 2012, 2013, 2014 hasta la fecha?

Parlamento de Andalucía, 10 de marzo de 2014.–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Rafael Ruiz Canto y–
Juan Ramón Ferreira Siles.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000847, Pregunta relativa a las bajas de personal de justicia en la provincia de Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rafael Ruiz Canto y D. Juan Ramón Ferreira Siles, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de marzo de 2014
Orden de publicación de 24 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rafael Ruiz Canto y D. Juan Ramón Ferreira Siles, del G.P. Popular Andaluz, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita relativa a las bajas de personal de justicia 
en la provincia de Málaga.

PREGUNTA

¿Cuántas bajas, por incapacidad temporal, entre el personal laboral y funcionario dependiente de la 
Consejería de Justicia e Interior, se han producido en los juzgados y tribunales de la provincia de Málaga 
durante los años 2012, 2013, 2014 hasta la fecha?

Parlamento de Andalucía, 10 de marzo de 2014.–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Rafael Ruiz Canto y–
Juan Ramón Ferreira Siles.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000848, Pregunta relativa a las bajas de personal de justicia en la provincia de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rafael Ruiz Canto y D. Juan Ramón Ferreira Siles, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de marzo de 2014
Orden de publicación de 24 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rafael Ruiz Canto y D. Juan Ramón Ferreira Siles, del G.P. Popular Andaluz, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita relativa a las bajas de personal de justicia 
en la provincia de Sevilla.

PREGUNTA

¿Cuántas bajas, por incapacidad temporal, entre el personal laboral y funcionario dependiente de la Con-
sejería de Justicia e Interior, se han producido en los juzgados y tribunales de la provincia de Sevilla durante 
los años 2012, 2013, 2014 hasta la fecha?

Parlamento de Andalucía, 10 de marzo de 2014.–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Rafael Ruiz Canto y–
Juan Ramón Ferreira Siles.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000849, Pregunta relativa a las suplencias de personal de justicia en la provincia de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rafael Ruiz Canto y D. Juan Ramón Ferreira Siles, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de marzo de 2014
Orden de publicación de 24 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rafael Ruiz Canto y D. Juan Ramón Ferreira Siles, del G.P. Popular Andaluz, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita relativa a las suplencias de personal de 
justicia en la provincia de Almería.

PREGUNTA

¿Cuántas suplencias han sido cubiertas plenamente, hasta la incorporación de la persona titular, por motivo 
de baja temporal, entre el personal laboral y funcionario dependiente de la Consejería de Justicia e Interior, 
en los juzgados y tribunales de la provincia de Almería durante los años 2012, 2013, 2014 hasta la fecha?

Parlamento de Andalucía, 10 de marzo de 2014.–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Rafael Ruiz Canto y–
Juan Ramón Ferreira Siles.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000850, Pregunta relativa a las suplencias de personal de justicia en la provincia de Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rafael Ruiz Canto y D. Juan Ramón Ferreira Siles, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de marzo de 2014
Orden de publicación de 24 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rafael Ruiz Canto y D. Juan Ramón Ferreira Siles, del G.P. Popular Andaluz, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita relativa a las suplencias de personal de 
justicia en la provincia de Cádiz.

PREGUNTA

¿Cuántas suplencias han sido cubiertas plenamente, hasta la incorporación de la persona titular, por motivo 
de baja temporal, entre el personal laboral y funcionario dependiente de la Consejería de Justicia e Interior, 
en los juzgados y tribunales de la provincia de Cádiz durante los años 2012, 2013, 2014 hasta la fecha?

Parlamento de Andalucía, 10 de marzo de 2014.–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Rafael Ruiz Canto y–
Juan Ramón Ferreira Siles.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000851, Pregunta relativa a las suplencias de personal de justicia en la provincia de Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rafael Ruiz Canto y D. Juan Ramón Ferreira Siles, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de marzo de 2014
Orden de publicación de 24 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rafael Ruiz Canto y D. Juan Ramón Ferreira Siles, del G.P. Popular Andaluz, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita relativa a las suplencias de personal de 
justicia en la provincia de Córdoba.

PREGUNTA

¿Cuántas suplencias han sido cubiertas plenamente, hasta la incorporación de la persona titular, por motivo 
de baja temporal, entre el personal laboral y funcionario dependiente de la Consejería de Justicia e Interior, 
en los juzgados y tribunales de la provincia de Córdoba, durante los años 2012, 2013, 2014 hasta la fecha?

Parlamento de Andalucía, 10 de marzo de 2014.–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Rafael Ruiz Canto y–
Juan Ramón Ferreira Siles.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000852, Pregunta relativa a las suplencias de personal de justicia en la provincia de Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rafael Ruiz Canto y D. Juan Ramón Ferreira Siles, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de marzo de 2014
Orden de publicación de 24 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rafael Ruiz Canto y D. Juan Ramón Ferreira Siles, del G.P. Popular Andaluz, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita relativa a las suplencias de personal de 
justicia en la provincia de Granada.

PREGUNTA

¿Cuántas suplencias han sido cubiertas plenamente, hasta la incorporación de la persona titular, por motivo 
de baja temporal, entre el personal laboral y funcionario dependiente de la Consejería de Justicia e Interior, 
en los juzgados y tribunales de la provincia de Granada durante los años 2012, 2013, 2014 hasta la fecha?

Parlamento de Andalucía, 10 de marzo de 2014.–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Rafael Ruiz Canto y–
Juan Ramón Ferreira Siles.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000853, Pregunta relativa a las suplencias de personal de justicia en la provincia de Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rafael Ruiz Canto y D. Juan Ramón Ferreira Siles, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de marzo de 2014
Orden de publicación de 24 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rafael Ruiz Canto y D. Juan Ramón Ferreira Siles, del G.P. Popular Andaluz, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita relativa a las suplencias de personal de 
justicia en la provincia de Huelva.

PREGUNTA

¿Cuántas suplencias han sido cubiertas plenamente, hasta la incorporación de la persona titular, por motivo 
de baja temporal, entre el personal laboral y funcionario dependiente de la Consejería de Justicia e Interior, 
en los juzgados y tribunales de la provincia de Huelva, durante los años 2012, 2013, 2014 hasta la fecha?

Parlamento de Andalucía, 10 de marzo de 2014.–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Rafael Ruiz Canto y–
Juan Ramón Ferreira Siles.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000854, Pregunta relativa a las suplencias de personal de justicia en la provincia de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rafael Ruiz Canto y D. Juan Ramón Ferreira Siles, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de marzo de 2014
Orden de publicación de 24 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rafael Ruiz Canto y D. Juan Ramón Ferreira Siles, del G.P. Popular Andaluz, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita relativa a las suplencias de personal de 
justicia en la provincia de Jaén.

PREGUNTA

¿Cuántas suplencias han sido cubiertas plenamente, hasta la incorporación de la persona titular, por 
motivo de baja temporal, entre el personal laboral y funcionario dependiente de la Consejería de Justicia e 
Interior, en los juzgados y tribunales de la provincia de Jaén durante los años 2012, 2013, 2014 hasta la fecha?

Parlamento de Andalucía, 10 de marzo de 2014.–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Rafael Ruiz Canto y–
Juan Ramón Ferreira Siles.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000855, Pregunta relativa a las suplencias de personal de justicia en la provincia de Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rafael Ruiz Canto y D. Juan Ramón Ferreira Siles, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de marzo de 2014
Orden de publicación de 24 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rafael Ruiz Canto y D. Juan Ramón Ferreira Siles, del G.P. Popular Andaluz, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita relativa a las suplencias de personal de 
justicia en la provincia de Málaga.

PREGUNTA

¿Cuántas suplencias han sido cubiertas plenamente, hasta la incorporación de la persona titular, por motivo 
de baja temporal, entre el personal laboral y funcionario dependiente de la Consejería de Justicia e Interior, 
en los juzgados y tribunales de la provincia de Málaga durante los años 2012, 2013, 2014 hasta la fecha?

Parlamento de Andalucía, 10 de marzo de 2014.–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Rafael Ruiz Canto y–
Juan Ramón Ferreira Siles.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000856, Pregunta relativa a las suplencias de personal de justicia en la provincia de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rafael Ruiz Canto y D. Juan Ramón Ferreira Siles, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de marzo de 2014
Orden de publicación de 24 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rafael Ruiz Canto y D. Juan Ramón Ferreira Siles, del G.P. Popular Andaluz, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita relativa a las suplencias de personal de 
justicia en la provincia de Sevilla.

PREGUNTA

¿Cuántas suplencias han sido cubiertas plenamente, hasta la incorporación de la persona titular, por motivo 
de baja temporal, entre el personal laboral y funcionario dependiente de la Consejería de Justicia e Interior, 
en los juzgados y tribunales de la provincia de Sevilla durante los años 2012, 2013, 2014 hasta la fecha?

Parlamento de Andalucía, 10 de marzo de 2014.–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Rafael Ruiz Canto y–
Juan Ramón Ferreira Siles.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000857, Pregunta relativa a las bajas de personal de la Administración General en la provincia 
de Almería

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Rafael Ruiz Canto, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de marzo de 2014
Orden de publicación de 24 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Rafael Ruiz Canto, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de 
contestación escrita relativa a las bajas de personal de la Administración General en la provincia de Almería.

PREGUNTA

¿Cuántas bajas, por incapacidad temporal, de personal funcionario de carrera se han producido en las 
plantillas de los centros administrativos de la Consejería de Hacienda y Administración Pública de la Junta 
de Andalucía, en la provincia de Almería, durante los años 2012, 2013, 2014 hasta la fecha?

Parlamento de Andalucía, 10 de marzo de 2014.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Rafael Ruiz Canto.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000858, Pregunta relativa a las bajas de personal de la Administración General en la provincia 
de Cádiz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Rafael Ruiz Canto, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de marzo de 2014
Orden de publicación de 24 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Rafael Ruiz Canto, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de 
contestación escrita relativa a las bajas de personal de la Administración General en la provincia de Cádiz.

PREGUNTA

¿Cuántas bajas, por incapacidad temporal, de personal funcionario de carrera se han producido en las 
plantillas de los centros administrativos de la Consejería de Hacienda y Administración Pública de la Junta 
de Andalucía, en la provincia de Cádiz, durante los años 2012, 2013, 2014 hasta la fecha?

Parlamento de Andalucía, 10 de marzo de 2014.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Rafael Ruiz Canto.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000859, Pregunta relativa a las bajas de personal de la Administración General en la provincia 
de Córdoba

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Rafael Ruiz Canto, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de marzo de 2014
Orden de publicación de 24 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Rafael Ruiz Canto, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de 
contestación escrita relativa a las bajas de personal de la Administración General en la provincia de Córdoba.

PREGUNTA

¿Cuántas bajas, por incapacidad temporal, de personal funcionario de carrera se han producido en las 
plantillas de los centros administrativos de la Consejería de Hacienda y Administración Pública de la Junta 
de Andalucía, en la provincia de Córdoba, durante los años 2012, 2013, 2014 hasta la fecha?

Parlamento de Andalucía, 10 de marzo de 2014.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Rafael Ruiz Canto.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000860, Pregunta relativa a las bajas de personal de la Administración General en la provincia 
de Granada

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Rafael Ruiz Canto, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de marzo de 2014
Orden de publicación de 24 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Rafael Ruiz Canto, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de 
contestación escrita relativa a las bajas de personal de la Administración General en la provincia de Granada.

PREGUNTA

¿Cuántas bajas, por incapacidad temporal, de personal funcionario de carrera se han producido en las 
plantillas de los centros administrativos de la Consejería de Hacienda y Administración Pública de la Junta 
de Andalucía, en la provincia de Granada, durante los años 2012, 2013, 2014 hasta la fecha?

Parlamento de Andalucía, 10 de marzo de 2014.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Rafael Ruiz Canto.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000861, Pregunta relativa a las bajas de personal de la Administración General en la provincia 
de Huelva

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Rafael Ruiz Canto, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de marzo de 2014
Orden de publicación de 24 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Rafael Ruiz Canto, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de 
contestación escrita relativa a las bajas de personal de la Administración General en la provincia de Huelva.

PREGUNTA

¿Cuántas bajas, por incapacidad temporal, de personal funcionario de carrera se han producido en las 
plantillas de los centros administrativos de la Consejería de Hacienda y Administración Pública de la Junta 
de Andalucía, en la provincia de Huelva, durante los años 2012, 2013, 2014 hasta la fecha?

Parlamento de Andalucía, 10 de marzo de 2014.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Rafael Ruiz Canto.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000862, Pregunta relativa a las bajas de personal de la Administración General en la provincia 
de Jaén

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Rafael Ruiz Canto, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de marzo de 2014
Orden de publicación de 24 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Rafael Ruiz Canto, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita relativa a las bajas de personal de la Administración General en la provincia de Jaén.

PREGUNTA

¿Cuántas bajas, por incapacidad temporal, de personal funcionario de carrera se han producido en las 
plantillas de los centros administrativos de la Consejería de Hacienda y Administración Pública de la Junta 
de Andalucía, en la provincia de Jaén, durante los años 2012, 2013, 2014 hasta la fecha?

Parlamento de Andalucía, 10 de marzo de 2014.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Rafael Ruiz Canto.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000863, Pregunta relativa a las bajas de personal de la Administración General en la provincia 
de Málaga

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Rafael Ruiz Canto, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de marzo de 2014
Orden de publicación de 24 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Rafael Ruiz Canto, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de 
contestación escrita relativa a las bajas de personal de la Administración General en la provincia de Málaga.

PREGUNTA

¿Cuántas bajas, por incapacidad temporal, de personal funcionario de carrera se han producido en las 
plantillas de los centros administrativos de la Consejería de Hacienda y Administración Pública de la Junta 
de Andalucía, en la provincia de Málaga, durante los años 2012, 2013, 2014 hasta la fecha?

Parlamento de Andalucía, 10 de marzo de 2014.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Rafael Ruiz Canto.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000864, Pregunta relativa a las bajas de personal de la Administración General en la provincia 
de Sevilla

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Rafael Ruiz Canto, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de marzo de 2014
Orden de publicación de 24 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Rafael Ruiz Canto, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de 
contestación escrita relativa a las bajas de personal de la Administración General en la provincia de Sevilla.

PREGUNTA

¿Cuántas bajas, por incapacidad temporal, de personal funcionario de carrera se han producido en las 
plantillas de los centros administrativos de la Consejería de Hacienda y Administración Pública de la Junta 
de Andalucía, en la provincia de Sevilla, durante los años 2012, 2013, 2014 hasta la fecha?

Parlamento de Andalucía, 10 de marzo de 2014.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Rafael Ruiz Canto.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000865, Pregunta relativa a las bajas de personal docente en la provincia de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rafael Ruiz Canto y Dña. María Francisca Carazo Villalonga, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de marzo de 2014
Orden de publicación de 24 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rafael Ruiz Canto y Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita relativa a las bajas de personal docente 
en la provincia de Almería.

PREGUNTA

¿Cuántas bajas, por incapacidad temporal, de personal docente se han producido en los centros de edu-
cación dependientes del Gobierno andaluz, en la provincia de Almería, durante los años 2012, 2013, 2014 
hasta la fecha?

Parlamento de Andalucía, 10 de marzo de 2014.–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Rafael Ruiz Canto y–
María Francisca Carazo Villalonga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000866, Pregunta relativa a las bajas de personal docente en la provincia de Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rafael Ruiz Canto y Dña. María Francisca Carazo Villalonga, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de marzo de 2014
Orden de publicación de 24 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rafael Ruiz Canto y Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita relativa a las bajas de personal docente 
en la provincia de Cádiz.

PREGUNTA

¿Cuántas bajas, por incapacidad temporal, de personal docente se han producido en los centros de 
educación dependientes del Gobierno andaluz, en la provincia de Cádiz, durante los años 2012, 2013, 2014 
hasta la fecha?

Parlamento de Andalucía, 10 de marzo de 2014.–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Rafael Ruiz Canto y–
María Francisca Carazo Villalonga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000867, Pregunta relativa a las bajas de personal docente en la provincia de Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rafael Ruiz Canto y Dña. María Francisca Carazo Villalonga, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de marzo de 2014
Orden de publicación de 24 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rafael Ruiz Canto y Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita relativa a las bajas de personal docente 
en la provincia de Córdoba.

PREGUNTA

¿Cuántas bajas, por incapacidad temporal, de personal docente se han producido en los centros de 
educación dependientes del Gobierno andaluz, en la provincia de Córdoba, durante los años 2012, 2013, 
2014 hasta la fecha?

Parlamento de Andalucía, 10 de marzo de 2014.–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Rafael Ruiz Canto y–
María Francisca Carazo Villalonga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000868, Pregunta relativa a las bajas de personal docente en la provincia de Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rafael Ruiz Canto y Dña. María Francisca Carazo Villalonga, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de marzo de 2014
Orden de publicación de 24 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rafael Ruiz Canto y Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita relativa a las bajas de personal docente 
en la provincia de Granada.

PREGUNTA

¿Cuántas bajas, por incapacidad temporal, de personal docente se han producido en los centros de 
educación dependientes del Gobierno andaluz, en la provincia de Granada, durante los años 2012, 2013, 
2014 hasta la fecha?

Parlamento de Andalucía, 10 de marzo de 2014.–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Rafael Ruiz Canto y–
María Francisca Carazo Villalonga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000869, Pregunta relativa a las bajas de personal docente en la provincia de Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rafael Ruiz Canto y Dña. María Francisca Carazo Villalonga, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de marzo de 2014
Orden de publicación de 24 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rafael Ruiz Canto y Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita relativa a las bajas de personal docente 
en la provincia de Huelva.

PREGUNTA

¿Cuántas bajas, por incapacidad temporal, de personal docente se han producido en los centros de edu-
cación dependientes del Gobierno andaluz, en la provincia de Huelva, durante los años 2012, 2013, 2014 
hasta la fecha?

Parlamento de Andalucía, 10 de marzo de 2014.–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Rafael Ruiz Canto y–
María Francisca Carazo Villalonga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000870, Pregunta relativa a las bajas de personal docente en la provincia de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rafael Ruiz Canto y Dña. María Francisca Carazo Villalonga, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de marzo de 2014
Orden de publicación de 24 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rafael Ruiz Canto y Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita relativa a las bajas de personal docente 
en la provincia de Jaén.

PREGUNTA

¿Cuántas bajas, por incapacidad temporal, de personal docente se han producido en los centros de 
educación dependientes del Gobierno andaluz, en la provincia de Jaén, durante los años 2012, 2013, 2014 
hasta la fecha?

Parlamento de Andalucía, 10 de marzo de 2014.–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Rafael Ruiz Canto y–
María Francisca Carazo Villalonga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000871, Pregunta relativa a las bajas de personal docente en la provincia de Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rafael Ruiz Canto y Dña. María Francisca Carazo Villalonga, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de marzo de 2014
Orden de publicación de 24 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rafael Ruiz Canto y Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita relativa a las bajas de personal docente 
en la provincia de Málaga.

PREGUNTA

¿Cuántas bajas, por incapacidad temporal, de personal docente se han producido en los centros de edu-
cación dependientes del Gobierno andaluz, en la provincia de Málaga, durante los años 2012, 2013, 2014 
hasta la fecha?

Parlamento de Andalucía, 10 de marzo de 2014.–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Rafael Ruiz Canto y–
María Francisca Carazo Villalonga.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 422	 IX LEGISLATURA	 28 de marzo de 2014

Pág. 39

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000872, Pregunta relativa a las bajas de personal docente en la provincia de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rafael Ruiz Canto y Dña. María Francisca Carazo Villalonga, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de marzo de 2014
Orden de publicación de 24 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rafael Ruiz Canto y Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita relativa a las bajas de personal docente 
en la provincia de Sevilla.

PREGUNTA

¿Cuántas bajas, por incapacidad temporal, de personal docente se han producido en los centros de 
educación dependientes del Gobierno andaluz, en la provincia de Sevilla, durante los años 2012, 2013, 2014 
hasta la fecha?

Parlamento de Andalucía, 10 de marzo de 2014.–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Rafael Ruiz Canto y–
María Francisca Carazo Villalonga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000873, Pregunta relativa a las bajas de personal no docente en la provincia de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rafael Ruiz Canto y Dña. María Francisca Carazo Villalonga, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de marzo de 2014
Orden de publicación de 24 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rafael Ruiz Canto y Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita relativa a las bajas de personal no 
docente en la provincia de Almería.

PREGUNTA

¿Cuántas bajas, por incapacidad temporal, de personal no docente se han producido en los centros de 
educación dependientes del Gobierno andaluz, en la provincia de Almería, durante los años 2012, 2013, 
2014 hasta la fecha?

Parlamento de Andalucía, 10 de marzo de 2014.–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Rafael Ruiz Canto y–
María Francisca Carazo Villalonga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000874, Pregunta relativa a las bajas de personal no docente en la provincia de Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rafael Ruiz Canto y Dña. María Francisca Carazo Villalonga, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de marzo de 2014
Orden de publicación de 24 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rafael Ruiz Canto y Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita relativa a las bajas de personal no 
docente en la provincia de Córdoba.

PREGUNTA

¿Cuántas bajas, por incapacidad temporal, de personal no docente se han producido en los centros de 
educación dependientes del Gobierno andaluz, en la provincia de Córdoba, durante los años 2012, 2013, 
2014 hasta la fecha?

Parlamento de Andalucía, 10 de marzo de 2014.–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Rafael Ruiz Canto y–
María Francisca Carazo Villalonga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000875, Pregunta relativa a las bajas de personal no docente en la provincia de Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rafael Ruiz Canto y Dña. María Francisca Carazo Villalonga, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de marzo de 2014
Orden de publicación de 24 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rafael Ruiz Canto y Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita relativa a las bajas de personal no 
docente en la provincia de Cádiz.

PREGUNTA

¿Cuántas bajas, por incapacidad temporal, de personal no docente se han producido en los centros de 
educación dependientes del Gobierno andaluz, en la provincia de Cádiz, durante los años 2012, 2013, 2014 
hasta la fecha?

Parlamento de Andalucía, 10 de marzo de 2014.–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Rafael Ruiz Canto y–
María Francisca Carazo Villalonga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000876, Pregunta relativa a las bajas de personal no docente en la provincia de Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rafael Ruiz Canto y Dña. María Francisca Carazo Villalonga, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de marzo de 2014
Orden de publicación de 24 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rafael Ruiz Canto y Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita relativa a las bajas de personal no 
docente en la provincia de Granada.

PREGUNTA

¿Cuántas bajas, por incapacidad temporal, de personal no docente se han producido en los centros de 
educación dependientes del Gobierno andaluz, en la provincia de Granada, durante los años 2012, 2013, 2014 
hasta la fecha?

Parlamento de Andalucía, 10 de marzo de 2014.–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Rafael Ruiz Canto y–
María Francisca Carazo Villalonga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000877, Pregunta relativa a las bajas de personal no docente en la provincia de Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rafael Ruiz Canto y Dña. María Francisca Carazo Villalonga, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de marzo de 2014
Orden de publicación de 24 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rafael Ruiz Canto y Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita relativa a las bajas de personal no 
docente en la provincia de Huelva.

PREGUNTA

¿Cuántas bajas, por incapacidad temporal, de personal no docente se han producido en los centros de 
educación dependientes del Gobierno andaluz, en la provincia de Huelva, durante los años 2012, 2013, 2014 
hasta la fecha?

Parlamento de Andalucía, 10 de marzo de 2014.–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Rafael Ruiz Canto y–
María Francisca Carazo Villalonga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000878, Pregunta relativa a las bajas de personal no docente en la provincia de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rafael Ruiz Canto y Dña. María Francisca Carazo Villalonga, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de marzo de 2014
Orden de publicación de 24 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rafael Ruiz Canto y Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita relativa a las bajas de personal no 
docente en la provincia de Jaén.

PREGUNTA

¿Cuántas bajas, por incapacidad temporal, de personal no docente se han producido en los centros de 
educación dependientes del Gobierno andaluz, en la provincia de Jaén, durante los años 2012, 2013, 2014 
hasta la fecha?

Parlamento de Andalucía, 10 de marzo de 2014.–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Rafael Ruiz Canto y–
María Francisca Carazo Villalonga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000879, Pregunta relativa a las bajas de personal no docente en la provincia de Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rafael Ruiz Canto y Dña. María Francisca Carazo Villalonga, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de marzo de 2014
Orden de publicación de 24 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rafael Ruiz Canto y Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita relativa a las bajas de personal no 
docente en la provincia de Málaga.

PREGUNTA

¿Cuántas bajas, por incapacidad temporal, de personal no docente se han producido en los centros de 
educación dependientes del Gobierno andaluz, en la provincia de Málaga, durante los años 2012, 2013, 2014 
hasta la fecha?

Parlamento de Andalucía, 10 de marzo de 2014.–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Rafael Ruiz Canto y–
María Francisca Carazo Villalonga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000880, Pregunta relativa a las bajas de personal no docente en la provincia de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rafael Ruiz Canto y Dña. María Francisca Carazo Villalonga, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de marzo de 2014
Orden de publicación de 24 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rafael Ruiz Canto y Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita relativa a las bajas de personal no 
docente en la provincia de Sevilla.

PREGUNTA

¿Cuántas bajas, por incapacidad temporal, de personal no docente se han producido en los centros de 
educación dependientes del Gobierno andaluz, en la provincia de Sevilla, durante los años 2012, 2013, 2014 
hasta la fecha?

Parlamento de Andalucía, 10 de marzo de 2014.–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Rafael Ruiz Canto y–
María Francisca Carazo Villalonga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000881, Pregunta relativa a las suplencias de personal docente en la provincia de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rafael Ruiz Canto y Dña. María Francisca Carazo Villalonga, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de marzo de 2014
Orden de publicación de 24 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rafael Ruiz Canto y Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita relativa a las suplencias de personal 
docente en la provincia de Almería.

PREGUNTA

¿Cuántas suplencias de personal docente se han producido, a tiempo completo, en los centros de edu-
cación dependientes del Gobierno andaluz, en la provincia de Almería, durante los años 2012, 2013, 2014 
hasta la fecha?

Parlamento de Andalucía, 10 de marzo de 2014.–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Rafael Ruiz Canto y–
María Francisca Carazo Villalonga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000882, Pregunta relativa a las suplencias de personal docente en la provincia de Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rafael Ruiz Canto y Dña. María Francisca Carazo Villalonga, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de marzo de 2014
Orden de publicación de 24 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rafael Ruiz Canto y Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita relativa a las suplencias de personal 
docente en la provincia de Cádiz.

PREGUNTA

¿Cuántas suplencias de personal docente se han producido, a tiempo completo, en los centros de edu-
cación dependientes del Gobierno andaluz, en la provincia de Cádiz, durante los años 2012, 2013, 2014 
hasta la fecha?

Parlamento de Andalucía, 10 de marzo de 2014.–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Rafael Ruiz Canto y–
María Francisca Carazo Villalonga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000883, Pregunta relativa a las suplencias de personal docente en la provincia de Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rafael Ruiz Canto y Dña. María Francisca Carazo Villalonga, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de marzo de 2014
Orden de publicación de 24 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rafael Ruiz Canto y Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita relativa a las suplencias de personal 
docente en la provincia de Córdoba.

PREGUNTA

¿Cuántas suplencias de personal docente se han producido, a tiempo completo, en los centros de edu-
cación dependientes del Gobierno andaluz, en la provincia de Córdoba, durante los años 2012, 2013, 2014 
hasta la fecha?

Parlamento de Andalucía, 10 de marzo de 2014.–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Rafael Ruiz Canto y–
María Francisca Carazo Villalonga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000884, Pregunta relativa a las suplencias de personal docente en la provincia de Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rafael Ruiz Canto y Dña. María Francisca Carazo Villalonga, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de marzo de 2014
Orden de publicación de 24 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rafael Ruiz Canto y Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita relativa a las suplencias de personal 
docente en la provincia de Granada.

PREGUNTA

¿Cuántas suplencias de personal docente se han producido, a tiempo completo, en los centros de edu-
cación dependientes del Gobierno andaluz, en la provincia de Granada, durante los años 2012, 2013, 2014 
hasta la fecha?

Parlamento de Andalucía, 10 de marzo de 2014.–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Rafael Ruiz Canto y–
María Francisca Carazo Villalonga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000885, Pregunta relativa a las suplencias de personal docente en la provincia de Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rafael Ruiz Canto y Dña. María Francisca Carazo Villalonga, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de marzo de 2014
Orden de publicación de 24 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rafael Ruiz Canto y Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita relativa a las suplencias de personal 
docente en la provincia de Huelva.

PREGUNTA

¿Cuántas suplencias de personal docente se han producido, a tiempo completo, en los centros de edu-
cación dependientes del Gobierno andaluz, en la provincia de Huelva, durante los años 2012, 2013, 2014 
hasta la fecha?

Parlamento de Andalucía, 10 de marzo de 2014.–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Rafael Ruiz Canto y–
María Francisca Carazo Villalonga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000886, Pregunta relativa a las suplencias de personal docente en la provincia de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rafael Ruiz Canto y Dña. María Francisca Carazo Villalonga, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de marzo de 2014
Orden de publicación de 24 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rafael Ruiz Canto y Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita relativa a las suplencias de personal 
docente en la provincia de Jaén.

PREGUNTA

¿Cuántas suplencias de personal docente se han producido, a tiempo completo, en los centros de edu-
cación dependientes del Gobierno andaluz, en la provincia de Jaén, durante los años 2012, 2013, 2014 hasta 
la fecha?

Parlamento de Andalucía, 10 de marzo de 2014.–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Rafael Ruiz Canto y–
María Francisca Carazo Villalonga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000887, Pregunta relativa a las suplencias de personal docente en la provincia de Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rafael Ruiz Canto y Dña. María Francisca Carazo Villalonga, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de marzo de 2014
Orden de publicación de 24 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rafael Ruiz Canto y Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita relativa a las suplencias de personal 
docente en la provincia de Málaga.

PREGUNTA

¿Cuántas suplencias de personal docente se han producido, a tiempo completo, en los centros de edu-
cación dependientes del Gobierno andaluz, en la provincia de Málaga, durante los años 2012, 2013, 2014 
hasta la fecha?

Parlamento de Andalucía, 10 de marzo de 2014.–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Rafael Ruiz Canto y–
María Francisca Carazo Villalonga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000888, Pregunta relativa a las suplencias de personal docente en la provincia de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rafael Ruiz Canto y Dña. María Francisca Carazo Villalonga, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de marzo de 2014
Orden de publicación de 24 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rafael Ruiz Canto y Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita relativa a las suplencias de personal 
docente en la provincia de Sevilla.

PREGUNTA

¿Cuántas suplencias de personal docente se han producido, a tiempo completo, en los centros de edu-
cación dependientes del Gobierno andaluz, en la provincia de Sevilla, durante los años 2012, 2013, 2014 
hasta la fecha?

Parlamento de Andalucía, 10 de marzo de 2014.–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Rafael Ruiz Canto y–
María Francisca Carazo Villalonga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000889, Pregunta relativa a los funcionarios de carrera en los entes instrumentales en la pro-
vincia de Almería

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Rafael Ruiz Canto, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de marzo de 2014
Orden de publicación de 24 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Rafael Ruiz Canto, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita relativa a los funcionarios de carrera en los entes instrumentales en la provincia de 
Almería.

PREGUNTA

¿Cuántos funcionarios de carrera han pasado a prestar servicio en agencias administrativas o especiales, 
así como cualquier otro ente instrumental, de manera voluntaria, en la provincia de Almería, desde la entrada 
en vigor de la Ley de reordenación del sector público andaluz hasta la fecha actual, con especificación del 
ente instrumental en el que prestan sus servicios?

Parlamento de Andalucía, 10 de marzo de 2014.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Rafael Ruiz Canto.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000890, Pregunta relativa a los funcionarios de carrera en los entes instrumentales en la pro-
vincia de Cádiz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Rafael Ruiz Canto, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de marzo de 2014
Orden de publicación de 24 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Rafael Ruiz Canto, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de 
contestación escrita relativa a los funcionarios de carrera en los entes instrumentales en la provincia de Cádiz.

PREGUNTA

¿Cuántos funcionarios de carrera han pasado a prestar servicio en agencias administrativas o especiales, 
así como cualquier otro ente instrumental, de manera voluntaria, en la provincia de Cádiz, desde la entrada 
en vigor de la Ley de reordenación del sector público andaluz hasta la fecha actual, con especificación del 
ente instrumental en el que prestan sus servicios?

Parlamento de Andalucía, 10 de marzo de 2014.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Rafael Ruiz Canto.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000891, Pregunta relativa a los funcionarios de carrera en los entes instrumentales en la pro-
vincia de Córdoba

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Rafael Ruiz Canto, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de marzo de 2014
Orden de publicación de 24 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Rafael Ruiz Canto, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita relativa a los funcionarios de carrera en los entes instrumentales en la provincia de 
Córdoba.

PREGUNTA

¿Cuántos funcionarios de carrera han pasado a prestar servicio en agencias administrativas o especiales, 
así como cualquier otro ente instrumental, de manera voluntaria, en la provincia de Córdoba, desde la entrada 
en vigor de la Ley de reordenación del sector público andaluz hasta la fecha actual, con especificación del 
ente instrumental en el que prestan sus servicios?

Parlamento de Andalucía, 10 de marzo de 2014.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Rafael Ruiz Canto.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000892, Pregunta relativa a los funcionarios de carrera en los entes instrumentales en la pro-
vincia de Granada

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Rafael Ruiz Canto, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de marzo de 2014
Orden de publicación de 24 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Rafael Ruiz Canto, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita relativa a los funcionarios de carrera en los entes instrumentales en la provincia de 
Granada.

PREGUNTA

¿Cuántos funcionarios de carrera han pasado a prestar servicio en agencias administrativas o especiales, 
así como cualquier otro ente instrumental, de manera voluntaria, en la provincia de Granada, desde la entrada 
en vigor de la Ley de reordenación del sector público andaluz hasta la fecha actual, con especificación del 
ente instrumental en el que prestan sus servicios?

Parlamento de Andalucía, 10 de marzo de 2014.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Rafael Ruiz Canto.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000893, Pregunta relativa a los funcionarios de carrera en los entes instrumentales en la pro-
vincia de Jaén

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Rafael Ruiz Canto, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de marzo de 2014
Orden de publicación de 24 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Rafael Ruiz Canto, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de 
contestación escrita relativa a los funcionarios de carrera en los entes instrumentales en la provincia de Jaén.

PREGUNTA

¿Cuántos funcionarios de carrera han pasado a prestar servicio en agencias administrativas o especiales, 
así como cualquier otro ente instrumental, de manera voluntaria, en la provincia de Jaén, desde la entrada 
en vigor de la Ley de reordenación del sector público andaluz hasta la fecha actual, con especificación del 
ente instrumental en el que prestan sus servicios?

Parlamento de Andalucía, 10 de marzo de 2014.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Rafael Ruiz Canto.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000894, Pregunta relativa a los funcionarios de carrera en los entes instrumentales en la pro-
vincia de Huelva

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Rafael Ruiz Canto, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de marzo de 2014
Orden de publicación de 24 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Rafael Ruiz Canto, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita relativa a los funcionarios de carrera en los entes instrumentales en la provincia de 
Huelva.

PREGUNTA

¿Cuántos funcionarios de carrera han pasado a prestar servicio en agencias administrativas o especiales, 
así como cualquier otro ente instrumental, de manera voluntaria, en la provincia de Huelva, desde la entrada 
en vigor de la Ley de reordenación del sector público andaluz hasta la fecha actual, con especificación del 
ente instrumental en el que prestan sus servicios?

Parlamento de Andalucía, 10 de marzo de 2014.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Rafael Ruiz Canto.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000895, Pregunta relativa a los funcionarios de carrera en los entes instrumentales en la pro-
vincia de Málaga

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Rafael Ruiz Canto, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de marzo de 2014
Orden de publicación de 24 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Rafael Ruiz Canto, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita relativa a los funcionarios de carrera en los entes instrumentales en la provincia de 
Málaga.

PREGUNTA

¿Cuántos funcionarios de carrera han pasado a prestar servicio en agencias administrativas o especiales, 
así como cualquier otro ente instrumental, de manera voluntaria, en la provincia de Málaga, desde la entrada 
en vigor de la Ley de reordenación del sector público andaluz hasta la fecha actual, con especificación del 
ente instrumental en el que prestan sus servicios?

Parlamento de Andalucía, 10 de marzo de 2014.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Rafael Ruiz Canto.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000896, Pregunta relativa a los funcionarios de carrera en los entes instrumentales en la pro-
vincia de Sevilla

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Rafael Ruiz Canto, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de marzo de 2014
Orden de publicación de 24 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Rafael Ruiz Canto, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita relativa a los funcionarios de carrera en los entes instrumentales en la provincia de 
Sevilla.

PREGUNTA

¿Cuántos funcionarios de carrera han pasado a prestar servicio en agencias administrativas o especiales, 
así como cualquier otro ente instrumental, de manera voluntaria, en la provincia de Sevilla, desde la entrada 
en vigor de la Ley de reordenación del sector público andaluz hasta la fecha actual, con especificación del 
ente instrumental en el que prestan sus servicios?

Parlamento de Andalucía, 10 de marzo de 2014.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Rafael Ruiz Canto.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000897, Pregunta relativa a la revisión de los fondos europeos de los grupos de desarrollo 
rural (GDR)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Dolores Quintana Campos, del G.P. Izquierda Unida Los 
Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de marzo de 2014
Orden de publicación de 24 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Dolores Quintana Campos, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria 
por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
a la Consejera de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural la siguiente Pregunta con ruego de contestación 
escrita relativa a la revisión de los fondos europeos de los grupos de desarrollo rural (GDR).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En marzo de 2012, la Junta de Andalucía congelaba las ayudas europeas que permiten el funcionamiento 
de los 52 grupos de desarrollo rural (GDR) que existen en Andalucía, iniciando con ello una situación de 
incertidumbre; de estos grupos, siete están en la provincia de Málaga. Estos grupos son entidades colabora-
doras de la Consejería de Agricultura, Pesca y Medio Ambiente, que desde hace veinte años se encargan de 
gestionar los fondos de la Unión Europea y del propio Gobierno andaluz, que tienen como finalidad promover 
la diversificación económica y la creación de empleo, riqueza y calidad de vida en el medio rural andaluz.

En el caso de Málaga, se estima que el dinero bloqueado supera los diez millones de euros. Esta situa-
ción ha tenido como consecuencia el cierre temporal del GDR del Guadalteba y el despido de todos sus 
trabajadores. También el Ceder Serranía de Ronda, que engloba a 21 pueblos, tuvo que despedir a finales 
de 2013 a cuatro de sus siete trabajadores.

Según los GDR de la provincia (Valle del Guadalhorce, Territorio Nororiental del Málaga, Guadalteba, 
Antequera, Sierra de las Nieves, Serranía de Ronda y Axarquía), el motivo de la paralización por la que 
atraviesan es la revisión de los gastos de funcionamiento que impuso la propia Junta de Andalucía, que tiene 
congelados los pagos como medida cautelar.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 422	 IX LEGISLATURA	 28 de marzo de 2014

Pág. 65

PREGUNTAS

¿Cuál es el motivo y el criterio acordado por la Consejería de Agricultura a la hora de establecer la revisión 
de los fondos europeos de los grupos de desarrollo rural (GDR)?

¿Cuál es la situación de cada uno de los siete grupos de desarrollo rural existentes en la provincia de 
Málaga una vez se han congelado todas las ayudas? ¿Cuáles tienen proyectos paralizados y por qué mon-
tante? ¿Cuántos de ellos se han visto obligados a despedir a trabajadores?

¿Cuál es la previsión y calendario de la Consejería de Agricultura para terminar con esta situación de 
incertidumbre y transferir los fondos para financiar los proyectos pendientes?

Parlamento de Andalucía, 11 de marzo de 2014.–
La Diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
María Dolores Quintana Campos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000898, Pregunta relativa al ascensor del IES Profesor Juan Antonio Carrillo Salcedo, de Mo-
rón de la Frontera, Sevilla

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Marina Segura Gómez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de marzo de 2014
Orden de publicación de 24 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Marina Segura Gómez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejero de 
Educación, Cultura y Deporte la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita relativa al ascensor 
del IES Profesor Juan Antonio Carrillo Salcedo, de Morón de la Frontera, Sevilla.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Con respecto a la instalación de un ascensor en el IES Profesor Juan Antonio Carrillo Salcedo, de Morón 
de la Frontera (Sevilla), formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál es el motivo del retraso de la puesta en funcionamiento del ascensor?
¿De quién es la responsabilidad del retraso?
¿Qué medidas se prevé adoptar para que comience a funcionar el ascensor del IES Profesor Juan Antonio 

Carrillo Salcedo?
¿Qué gastos adicionales hay que afrontar para la puesta en funcionamiento del ascensor y quién va a 

afrontar esos gastos y con cargo a qué partida?
¿Qué medidas se prevé adoptar para depurar responsabilidades ante los posibles incumplimientos sur-

gidos en este tiempo?
Parlamento de Andalucía, 11 de marzo de 2014.–

La Diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–
Convocatoria por Andalucía,–

Marina Segura Gómez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000899, Pregunta relativa a los ascensores en centros educativos de la provincia de Sevilla

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Marina Segura Gómez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de marzo de 2014
Orden de publicación de 24 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Marina Segura Gómez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Anda-
lucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejero de Educación, Cultura y Deporte la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita relativa 
a los ascensores en centros educativos de la provincia de Sevilla.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Con respecto a la instalación de ascensores en centros educativos de la provincia de Sevilla, formula 
las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántas instalaciones de ascensores se están ejecutando al día de hoy?
¿A cuánto asciende la inversión, detallada por centro educativo?
¿A qué empresas se les ha adjudicado la obra, detallado por centro educativo?
¿Cuál es el procedimiento seguido para la selección de empresas y contratación de las obras?
¿En qué fase de ejecución se encuentran las obras, detallado por centro educativo?
¿Cuál es el retraso que presenta cada obra en su ejecución, detallado por centro educativo?
¿Cuál es el coste adicional que va a suponer el retraso en las obras y quién asume ese coste?
¿Qué medidas se van a adoptar, en su caso, para depurar responsabilidades por el retraso en la ejecu-

ción de las obras?

Parlamento de Andalucía, 11 de marzo de 2014.–
La Diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Marina Segura Gómez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000900, Pregunta relativa al Plan Integral de Salud Mental de Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de marzo de 2014
Orden de publicación de 24 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita relativa al Plan Integral de Salud Mental de Andalucía.

PREGUNTAS

¿Cuántos pacientes de cada una de las provincias andaluzas se han beneficiado del Plan Integral de 
Salud Mental de Andalucía durante el último año?

¿En qué centros sanitarios se ha llevado a cabo este plan?

Parlamento de Andalucía, 11 de marzo de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Amelia Palacios Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000901, Pregunta relativa al Plan Andaluz de Atención a Personas con Enfermedades Crónicas

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de marzo de 2014
Orden de publicación de 24 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita relativa al Plan Andaluz de Atención a Personas con Enfermedades Crónicas.

PREGUNTAS

¿Cuántos usuarios de cada una de las provincias andaluzas se han beneficiado del Plan Andaluz de 
Atención a Personas con Enfermedades Crónicas durante el último año?

¿En qué centros sanitarios se ha llevado a cabo este plan?

Parlamento de Andalucía, 11 de marzo de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Amelia Palacios Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000902, Pregunta relativa al Plan de Atención a Cuidadoras Familiares en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de marzo de 2014
Orden de publicación de 24 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pre-
gunta con ruego de contestación escrita relativa al Plan de Atención a Cuidadoras Familiares en Andalucía.

PREGUNTAS

¿Cuántos usuarios de cada una de las provincias andaluzas se han beneficiado del Plan de Atención a 
Cuidadoras Familiares durante el último año?

¿En qué centros sanitarios se ha llevado a cabo este plan?

Parlamento de Andalucía, 11 de marzo de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Amelia Palacios Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000903, Pregunta relativa al Plan Integral de Cuidados Paliativos de Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de marzo de 2014
Orden de publicación de 24 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita relativa al Plan Integral de Cuidados Paliativos de Andalucía.

PREGUNTAS

¿Cuántos pacientes de cada una de las provincias andaluzas se han beneficiado del Plan Integral de 
Cuidados Paliativos de Andalucía durante el último año?

¿En qué centros sanitarios se ha llevado a cabo este plan?

Parlamento de Andalucía, 11 de marzo de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Amelia Palacios Pérez.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 422	 IX LEGISLATURA	 28 de marzo de 2014

Pág. 72

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000904, Pregunta relativa al Plan Integral de Diabetes de Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de marzo de 2014
Orden de publicación de 24 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita relativa al Plan Integral de Diabetes de Andalucía.

PREGUNTAS

¿Cuántos pacientes de cada una de las provincias andaluzas se han beneficiado del Plan Integral de 
Diabetes de Andalucía durante el último año?

¿En qué centros sanitarios se ha llevado a cabo este plan?

Parlamento de Andalucía, 11 de marzo de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Amelia Palacios Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000905, Pregunta relativa al Plan Integral de Oncología de Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de marzo de 2014
Orden de publicación de 24 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita relativa al Plan Integral de Oncología de Andalucía.

PREGUNTAS

¿Cuántos pacientes de cada una de las provincias andaluzas se han beneficiado del Plan Integral de 
Oncología de Andalucía durante el último año?

¿En qué centros sanitarios se ha llevado a cabo este plan?

Parlamento de Andalucía, 11 de marzo de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Amelia Palacios Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000906, Pregunta relativa al Plan Integral de Cardiopatías de Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de marzo de 2014
Orden de publicación de 24 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita relativa al Plan Integral de Cardiopatías de Andalucía.

PREGUNTAS

¿Cuántos pacientes de cada una de las provincias andaluzas se han beneficiado del Plan Integral de 
Cardiopatías de Andalucía durante el último año?

¿En qué centros sanitarios se han llevado a cabo este plan?

Parlamento de Andalucía, 11 de marzo de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Amelia Palacios Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000907, Pregunta relativa a la repercusión por la privatización parcial de AENA Aeropuertos

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de marzo de 2014
Orden de publicación de 24 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita relativa a la repercusión por 
la privatización parcial de AENA Aeropuertos.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Con fecha 27 de febrero de 2014, se constituyó el Comité de Coordinación Aeroportuaria de la Comunidad 
Autónoma de Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál es la posición del Gobierno andaluz ante la privatización parcial de AENA Aeropuertos y qué reper-
cusión tendría la misma en el control y la gestión pública del aeropuerto de Jerez y helipuerto de Algeciras?

Parlamento de Andalucía, 11 de marzo de 2014.–
La Diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000908, Pregunta relativa a las bajas de personal de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo 
en la provincia de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rafael Ruiz Canto y Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de marzo de 2014
Orden de publicación de 24 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rafael Ruiz Canto y Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita relativa a las bajas de personal de 
Economía, Innovación, Ciencia y Empleo en la provincia de Almería.

PREGUNTA

¿Cuántas bajas, por incapacidad temporal, entre personal laboral y funcionario, se han producido en los 
centros de trabajo dependientes de la Consejería de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo de la provincia 
de Almería durante los años 2012, 2013, 2014 hasta la fecha?

Parlamento de Andalucía, 11 de marzo de 2014.–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Rafael Ruiz Canto y–
María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000909, Pregunta relativa a las bajas de personal de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo 
en la provincia de Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rafael Ruiz Canto y Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de marzo de 2014
Orden de publicación de 24 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rafael Ruiz Canto y Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita relativa a las bajas de personal de 
Economía, Innovación, Ciencia y Empleo en la provincia de Cádiz.

PREGUNTA

¿Cuántas bajas, por incapacidad temporal, entre personal laboral y funcionario, se han producido en los 
centros de trabajo dependientes de la Consejería de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo de la provincia 
de Cádiz durante los años 2012, 2013, 2014 hasta la fecha?

Parlamento de Andalucía, 11 de marzo de 2014.–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Rafael Ruiz Canto y–
María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000910, Pregunta relativa a las bajas de personal de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo 
en la provincia de Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rafael Ruiz Canto y Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de marzo de 2014
Orden de publicación de 24 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rafael Ruiz Canto y Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita relativa a las bajas de personal de 
Economía, Innovación, Ciencia y Empleo en la provincia de Córdoba.

PREGUNTA

¿Cuántas bajas, por incapacidad temporal, entre personal laboral y funcionario, se han producido en los 
centros de trabajo dependientes de la Consejería de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo de la provincia 
de Córdoba durante los años 2012, 2013, 2014 hasta la fecha?

Parlamento de Andalucía, 11 de marzo de 2014.–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Rafael Ruiz Canto y–
María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000911, Pregunta relativa a las bajas de personal de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo 
en la provincia de Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rafael Ruiz Canto y Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de marzo de 2014
Orden de publicación de 24 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rafael Ruiz Canto y Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita relativa a las bajas de personal de 
Economía, Innovación, Ciencia y Empleo en la provincia de Huelva.

PREGUNTA

¿Cuántas bajas, por incapacidad temporal, entre personal laboral y funcionario, se han producido en los 
centros de trabajo dependientes de la Consejería de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo de la provincia 
de Huelva durante los años 2012, 2013, 2014 hasta la fecha?

Parlamento de Andalucía, 11 de marzo de 2014.–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Rafael Ruiz Canto y–
María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000912, Pregunta relativa a las bajas de personal de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo 
en la provincia de Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rafael Ruiz Canto y Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de marzo de 2014
Orden de publicación de 24 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rafael Ruiz Canto y Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita relativa a las bajas de personal de 
Economía, Innovación, Ciencia y Empleo en la provincia de Granada.

PREGUNTA

¿Cuántas bajas, por incapacidad temporal, entre personal laboral y funcionario, se han producido en los 
centros de trabajo dependientes de la Consejería de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo de la provincia 
de Granada durante los años 2012, 2013, 2014 hasta la fecha?

Parlamento de Andalucía, 11 de marzo de 2014.–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Rafael Ruiz Canto y–
María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000913, Pregunta relativa a las bajas de personal de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo 
en la provincia de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rafael Ruiz Canto y Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de marzo de 2014
Orden de publicación de 24 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rafael Ruiz Canto y Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita relativa a las bajas de personal de 
Economía, Innovación, Ciencia y Empleo en la provincia de Jaén.

PREGUNTA

¿Cuántas bajas, por incapacidad temporal, entre personal laboral y funcionario, se han producido en los 
centros de trabajo dependientes de la Consejería de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo de la provincia 
de Jaén durante los años 2012, 2013, 2014 hasta la fecha?

Parlamento de Andalucía, 11 de marzo de 2014.–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Rafael Ruiz Canto y–
María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000914, Pregunta relativa a las bajas de personal de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo 
en la provincia de Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rafael Ruiz Canto y Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de marzo de 2014
Orden de publicación de 24 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rafael Ruiz Canto y Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita relativa a las bajas de personal de 
Economía, Innovación, Ciencia y Empleo en la provincia de Málaga.

PREGUNTA

¿Cuántas bajas, por incapacidad temporal, entre personal laboral y funcionario, se han producido en los 
centros de trabajo dependientes de la Consejería de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo de la provincia 
de Málaga durante los años 2012, 2013, 2014 hasta la fecha?

Parlamento de Andalucía, 11 de marzo de 2014.–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Rafael Ruiz Canto y–
María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000915, Pregunta relativa a las bajas de personal de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo 
en la provincia de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rafael Ruiz Canto y Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de marzo de 2014
Orden de publicación de 24 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rafael Ruiz Canto y Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita relativa a las bajas de personal de 
Economía, Innovación, Ciencia y Empleo en la provincia de Sevilla.

PREGUNTA

¿Cuántas bajas, por incapacidad temporal, entre personal laboral y funcionario, se han producido en los 
centros de trabajo dependientes de la Consejería de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo de la provincia 
de Sevilla durante los años 2012, 2013, 2014 hasta la fecha?

Parlamento de Andalucía, 11 de marzo de 2014.–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Rafael Ruiz Canto y–
María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000916, Pregunta relativa a las suplencias de personal de Economía, Innovación, Ciencia y 
Empleo en la provincia de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rafael Ruiz Canto y Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de marzo de 2014
Orden de publicación de 24 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rafael Ruiz Canto y Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita relativa a las suplencias de personal de 
Economía, Innovación, Ciencia y Empleo en la provincia de Almería.

PREGUNTA

¿Cuántas suplencias de personal laboral y funcionario se han producido, a tiempo completo, en los cen-
tros dependientes de la Consejería de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo del Gobierno andaluz, en 
la provincia de Almería, durante los años 2012, 2013, 2014 hasta la fecha?

Parlamento de Andalucía, 11 de marzo de 2014.–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Rafael Ruiz Canto y–
María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000917, Pregunta relativa a las suplencias de personal de Economía, Innovación, Ciencia y 
Empleo en la provincia de Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rafael Ruiz Canto y Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de marzo de 2014
Orden de publicación de 24 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rafael Ruiz Canto y Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita relativa a las suplencias de personal de 
Economía, Innovación, Ciencia y Empleo en la provincia de Cádiz.

PREGUNTA

¿Cuántas suplencias de personal laboral y funcionario se han producido, a tiempo completo, en los cen-
tros dependientes de la Consejería de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo del Gobierno andaluz, en 
la provincia de Cádiz, durante los años 2012, 2013, 2014 hasta la fecha?

Parlamento de Andalucía, 11 de marzo de 2014.–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Rafael Ruiz Canto y–
María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000918, Pregunta relativa a las suplencias de personal de Economía, Innovación, Ciencia y 
Empleo en la provincia de Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rafael Ruiz Canto y Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de marzo de 2014
Orden de publicación de 24 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rafael Ruiz Canto y Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita relativa a las suplencias de personal de 
Economía, Innovación, Ciencia y Empleo en la provincia de Córdoba.

PREGUNTA

¿Cuántas suplencias de personal laboral y funcionario se han producido, a tiempo completo, en los cen-
tros dependientes de la Consejería de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo del Gobierno andaluz, en 
la provincia de Córdoba, durante los años 2012, 2013, 2014 hasta la fecha?

Parlamento de Andalucía, 11 de marzo de 2014.–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Rafael Ruiz Canto y–
María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000919, Pregunta relativa a las suplencias de personal de Economía, Innovación, Ciencia y 
Empleo en la provincia de Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rafael Ruiz Canto y Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de marzo de 2014
Orden de publicación de 24 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rafael Ruiz Canto y Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita relativa a las suplencias de personal de 
Economía, Innovación, Ciencia y Empleo en la provincia de Granada.

PREGUNTA

¿Cuántas suplencias de personal laboral y funcionario se han producido, a tiempo completo, en los cen-
tros dependientes de la Consejería de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo del Gobierno andaluz, en 
la provincia de Granada, durante los años 2012, 2013, 2014 hasta la fecha?

Parlamento de Andalucía, 11 de marzo de 2014.–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Rafael Ruiz Canto y–
María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000920, Pregunta relativa a las suplencias de personal de Economía, Innovación, Ciencia y 
Empleo en la provincia de Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rafael Ruiz Canto y Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de marzo de 2014
Orden de publicación de 24 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rafael Ruiz Canto y Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita relativa a las suplencias de personal de 
Economía, Innovación, Ciencia y Empleo en la provincia de Huelva.

PREGUNTA

¿Cuántas suplencias de personal laboral y funcionario se han producido, a tiempo completo, en los cen-
tros dependientes de la Consejería de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo del Gobierno andaluz, en 
la provincia de Huelva, durante los años 2012, 2013, 2014 hasta la fecha?

Parlamento de Andalucía, 11 de marzo de 2014.–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Rafael Ruiz Canto y–
María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000921, Pregunta relativa a las suplencias de personal de Economía, Innovación, Ciencia y 
Empleo en la provincia de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rafael Ruiz Canto y Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de marzo de 2014
Orden de publicación de 24 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rafael Ruiz Canto y Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita relativa a las suplencias de personal de 
Economía, Innovación, Ciencia y Empleo en la provincia de Jaén.

PREGUNTA

¿Cuántas suplencias de personal laboral y funcionario se han producido, a tiempo completo, en los cen-
tros dependientes de la Consejería de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo del Gobierno andaluz, en 
la provincia de Jaén, durante los años 2012, 2013, 2014 hasta la fecha?

Parlamento de Andalucía, 11 de marzo de 2014.–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Rafael Ruiz Canto y–
María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000922, Pregunta relativa a las suplencias de personal de Economía, Innovación, Ciencia y 
Empleo en la provincia de Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rafael Ruiz Canto y Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de marzo de 2014
Orden de publicación de 24 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rafael Ruiz Canto y Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita relativa a las suplencias de personal de 
Economía, Innovación, Ciencia y Empleo en la provincia de Málaga.

PREGUNTA

¿Cuántas suplencias de personal laboral y funcionario se han producido, a tiempo completo, en los cen-
tros dependientes de la Consejería de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo del Gobierno andaluz, en 
la provincia de Málaga, durante los años 2012, 2013, 2014 hasta la fecha?

Parlamento de Andalucía, 11 de marzo de 2014.–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Rafael Ruiz Canto y–
María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000923, Pregunta relativa a las suplencias de personal de Economía, Innovación, Ciencia y 
Empleo en la provincia de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rafael Ruiz Canto y Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de marzo de 2014
Orden de publicación de 24 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rafael Ruiz Canto y Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita relativa a las suplencias de personal de 
Economía, Innovación, Ciencia y Empleo en la provincia de Sevilla.

PREGUNTA

¿Cuántas suplencias de personal laboral y funcionario se han producido, a tiempo completo, en los cen-
tros dependientes de la Consejería de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo del Gobierno andaluz, en 
la provincia de Sevilla, durante los años 2012, 2013, 2014 hasta la fecha?

Parlamento de Andalucía, 11 de marzo de 2014.–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Rafael Ruiz Canto y–
María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000924, Pregunta relativa a las lonjas pesqueras y mercados de Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Manuel Martínez Malia, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de marzo de 2014
Orden de publicación de 24 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Manuel Martínez Malia, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artí-
culo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita relativa a las lonjas pesqueras y mercados de Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones ha llevado a cabo durante el 2011, 2012 y 2013 la Consejería de Agricultura, Pesca y 
Medio Ambiente en las lonjas pesqueras y mercados de Andalucía por pesca ilegal y/o productos pesqueros 
procedentes de países comunitarios y de terceros países?

Parlamento de Andalucía, 11 de marzo de 2014.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

José Manuel Martínez Malia.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000925, Pregunta relativa a los inmuebles puestos a la venta por el Gobierno andaluz

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Concepción Sacramento Villegas y D. Manuel Alberto 
Fernández Rodríguez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de marzo de 2014
Orden de publicación de 24 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Concepción Sacramento Villegas y D. Manuel Alberto Fernández Rodríguez, 
del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita relativa 
a los inmuebles puestos a la venta por el Gobierno andaluz.

PREGUNTA

¿Qué inmuebles han sido puestos a la venta por el Gobierno andaluz, con detalle de su ubicación, precio 
de venta, ofertas recibidas y empresas inmobiliarias interesadas hasta el momento?

Parlamento de Andalucía, 11 de marzo de 2014.–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–
María Concepción Sacramento Villegas y–

Manuel Alberto Fernández Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000926, Pregunta relativa a las ayudas públicas al sindicato UGT-A

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jaime Raynaud Soto, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de marzo de 2014
Orden de publicación de 24 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jaime Raynaud Soto, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita relativa a las ayudas públicas al sindicato UGT-A.

PREGUNTA

¿A cuánto ascienden las ayudas públicas (subvenciones, incentivos, préstamos y avales) concedidas 
por la Junta de Andalucía y sus entes instrumentales al sindicato UGT-A en cada uno de los ejercicios 2009, 
2010, 2011, 2012, 2013 y 2014 hasta la fecha, con especificación del objeto y la cuantía?

Parlamento de Andalucía, 11 de marzo de 2014.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Jaime Raynaud Soto.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000927, Pregunta relativa a las ayudas públicas al sindicato CCOO-A

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jaime Raynaud Soto, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de marzo de 2014
Orden de publicación de 24 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jaime Raynaud Soto, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita relativa a las ayudas públicas al sindicato CCOO-A.

PREGUNTA

¿A cuánto ascienden las ayudas públicas (subvenciones, incentivos, préstamos y avales) concedidas por 
la Junta de Andalucía y sus entes instrumentales al sindicato CCOO-A en cada uno de los ejercicios 2009, 
2010, 2011, 2012, 2013 y 2014 hasta la fecha, con especificación del objeto y la cuantía?

Parlamento de Andalucía, 11 de marzo de 2014.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Jaime Raynaud Soto.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000928, Pregunta relativa a la carencia material del Museo Arqueológico de Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pérez Rodríguez, del G.P. Izquierda Unida 
Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de marzo de 2014
Orden de publicación de 24 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pérez Rodríguez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria 
por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
al Consejero de Educación, Cultura y Deporte la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita relativa a 
la carencia material del Museo Arqueológico de Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Ante la situación actual y los problemas que se plantean para la reapertura del Museo Arqueológico de 
Granada, así como la carencia de vitrinas y del material expositivo que tenía antes de su cierre, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Qué soluciones va a buscar la Consejería de Educación, Cultura y Deporte para resolver la falta de 
vitrinas y material expositivo existente en el museo antes de su cierre?

Parlamento de Andalucía, 14 de marzo de 2014.–
La Diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
María del Carmen Pérez Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000929, Pregunta relativa a la planificación de la reapertura del Museo Arqueológico de Gra-
nada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pérez Rodríguez, del G.P. Izquierda Unida 
Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de marzo de 2014
Orden de publicación de 24 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pérez Rodríguez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria 
por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
al Consejero de Educación, Cultura y Deporte la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita relativa 
a la planificación de la reapertura del Museo Arqueológico de Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Ante la situación actual y los problemas que se plantean para la reapertura del Museo Arqueológico de 
Granada, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál es la planificación que tiene prevista la Consejería de Educación, Cultura y Deporte para la reaper-
tura del Museo Arqueológico de Granada?

Parlamento de Andalucía, 14 de marzo de 2014.–
La Diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
María del Carmen Pérez Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000930, Pregunta relativa al estudio económico de las instalaciones del Museo Arqueológico 
de Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pérez Rodríguez, del G.P. Izquierda Unida 
Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de marzo de 2014
Orden de publicación de 24 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pérez Rodríguez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria 
por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
al Consejero de Educación, Cultura y Deporte la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita relativa 
al estudio económico de las instalaciones del Museo Arqueológico de Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Ante la situación actual y los problemas que se plantean para la reapertura del Museo Arqueológico de 
Granada, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Existe un estudio económico sobre las instalaciones del Museo Arqueológico de Granada o el impacto 
que tiene en la provincia de Granada, número de visitantes, investigadores, inversiones en mantenimiento y 
las consecuencias de su cierre?

Parlamento de Andalucía, 14 de marzo de 2014.–
La Diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
María del Carmen Pérez Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000931, Pregunta relativa a la inversión para la rehabilitación del Museo Arqueológico de Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pérez Rodríguez, del G.P. Izquierda Unida 
Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de marzo de 2014
Orden de publicación de 24 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pérez Rodríguez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria 
por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
al Consejero de Educación, Cultura y Deporte la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita relativa 
a la inversión para la rehabilitación del Museo Arqueológico de Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Ante la situación actual y los problemas que se plantean para la reapertura del Museo Arqueológico de 
Granada, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué presupuesto de inversión hay para la rehabilitación del Museo Arqueológico, ya sea estatal o 
autonómica?

Parlamento de Andalucía, 14 de marzo de 2014.–
La Diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
María del Carmen Pérez Rodríguez.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 422	 IX LEGISLATURA	 28 de marzo de 2014

Pág. 100

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000932, Pregunta relativa a la reapertura del Museo Arqueológico de Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pérez Rodríguez, del G.P. Izquierda Unida 
Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de marzo de 2014
Orden de publicación de 24 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pérez Rodríguez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria 
por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
al Consejero de Educación, Cultura y Deporte la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita relativa 
a la reapertura del Museo Arqueológico de Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Ante la situación actual y los problemas que se plantean para la reapertura del Museo Arqueológico de 
Granada, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas y actuaciones va a llevar a cabo la Consejería de Educación, Cultura y Deporte para 
facilitar la reapertura del Museo Arqueológico de Granada, que permanece cerrado desde mayo de 2012?

Parlamento de Andalucía, 14 de marzo de 2014.–
La Diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
María del Carmen Pérez Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000933, Pregunta relativa a los proyectos de escuelas taller, talleres de empleo y casas de 
oficios paralizados en la provincia de Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Dolores Quintana Campos, del G.P. Izquierda Unida Los 
Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de marzo de 2014
Orden de publicación de 24 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Dolores Quintana Campos, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejero de Educación, Cultura y Deporte la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita relativa a 
los proyectos de escuelas taller, talleres de empleo y casas de oficios paralizados en la provincia de Málaga.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Existen proyectos de escuelas taller, talleres de empleo y casas de oficios paralizados en la provincia de 
Málaga desde el año 2012, incertidumbre que tampoco se ve despejada de cara a este año 2014.

Esta situación está anulando las perspectivas de formación para el empleo y la importante función de las 
escuelas taller de la provincia de Málaga para alumnos que requieren formación, y la creación de empleo 
que supone para monitores y demás personal administrativo.

Existe una paralización con todos los entes promotores en la provincia, por ejemplo, con el IMFE de Málaga.
La Consejería de Educación, Cultura y Deporte, competente en materia de formación profesional para el 

empleo, no tiene claro cómo deberían funcionar los nuevos proyectos de escuelas taller, casas de oficios 
y talleres de empleo, ya que al parecer la intención manifestada por la propia Presidenta es sustituirlos y 
pasar a la formación dual de trabajo-estudio, modelo alemán. Este modelo, de llevarse a cabo, incluso sería 
perjudicial para las empresas en materia de formación y también para los jóvenes.

La experiencia positiva acumulada durante años a través de estos proyectos de capacitación y forma-
ción por el empleo no puede verse empañada por los casos de mal uso del erario público con relación a la 
formación. Por otra parte, es necesario un impulso serio, responsable y consecuente por parte del Gobierno 
andaluz en las políticas de formación profesional para el empleo.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes
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PREGUNTAS

¿Cuál es la decisión de la Consejería respecto a la continuidad de los proyectos de escuelas taller, casas 
de oficios y talleres de empleo para la provincia de Málaga en el ámbito de la formación para el empleo?

¿Cuáles son los criterios utilizados al asumir la Consejería de Educación, Cultura y Deporte la formación 
para el empleo, así como criterios claros y concretos sobre los monitores que anteriormente pertenecían al 
Servicio Andaluz de Empleo y que actualmente se encuentran en situación de incertidumbre?

¿Tiene previsto la Consejería la reactivación de los proyectos de escuelas taller, talleres de empleo y 
escuelas de oficio que están presentados en la misma y que datan de los años 2012, 2013 y vueltos a 
presentar de nuevo en el 2014 y que hasta la fecha carecen de propuesta de resolución por parte de la 
Administración andaluza?

Parlamento de Andalucía, 17 de marzo de 2014.–
La Diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
María Dolores Quintana Campos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000934, Pregunta relativa a las escuelas infantiles en Jaén

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Serrano Jódar, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convo-
catoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de marzo de 2014
Orden de publicación de 24 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Serrano Jódar, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejero de 
Educación, Cultura y Deporte la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita relativa a las escuelas 
infantiles en Jaén.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Junta de Andalucía ha mantenido la oferta de las escuelas infantiles con un presupuesto de 260 millo-
nes de euros, ello permite la escolarización de los niños menores de tres años.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántas plazas de menores de tres años hay en la provincia de Jaén?
¿Cuántos alumnos se han beneficiado de las ayudas destinadas al programa?

Parlamento de Andalucía, 17 de marzo de 2014.–
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Juan Serrano Jódar.
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9-14/PE-000935, Pregunta relativa a la farmacia del casco antiguo de Martos, Jaén

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Serrano Jódar, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convo-
catoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de marzo de 2014
Orden de publicación de 24 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Serrano Jódar, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la Consejera 
de Igualdad, Salud y Políticas Sociales la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita relativa a la 
farmacia del casco antiguo de Martos, Jaén.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Ley 22/2007, de 18 de diciembre, de Farmacia de Andalucía, recoge en su artículo 48 los requisitos 
básicos y procedimientos de autorización de los botiquines farmacéuticos, estableciendo los requisitos bási-
cos de funcionamiento, incluida la necesidad de responsabilidad técnica, los de autorización, tanto para la 
apertura o cierre del botiquín.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Contempla la Consejería de Igualdad, Salud y Políticas Sociales la instalación de una farmacia en el 
casco antiguo de Martos tras la construcción reciente de un centro de salud en dicho barrio?

Parlamento de Andalucía, 17 de marzo de 2014.–
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Juan Serrano Jódar.
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9-14/PE-000936, Pregunta relativa a la Casa de la Torre, Museo Arqueológico de Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pérez Rodríguez, del G.P. Izquierda Unida 
Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de marzo de 2014
Orden de publicación de 24 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pérez Rodríguez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria 
por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
al Consejero de Educación, Cultura y Deporte la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita relativa 
a la Casa de la Torre, Museo Arqueológico de Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Casa de la Torre tiene graves daños desde hace cuatro años, sin que se haya llevado a cabo ninguna 
actuación.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué planes tiene previstos la Consejería de Educación, Cultura y Deporte para reparar los graves daños 
que sufre la Casa de la Torre? ¿O se va a dejar que sigan avanzando los desperfectos?

Parlamento de Andalucía, 17 de marzo de 2014.–
La Diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
María del Carmen Pérez Rodríguez.
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PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000937, Pregunta relativa a la contrata de gestión de explotación de los servicios en el puerto 
pesquero de Cádiz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Manuel Martínez Malia, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de marzo de 2014
Orden de publicación de 24 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Manuel Martínez Malia, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pre-
gunta con ruego de contestación escrita relativa a la contrata de gestión de explotación de los servicios en 
el puerto pesquero de Cádiz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Consejería de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural mantiene una encomienda a la Agencia de Agri-
cultura y Pesca de Andalucía (AGAPA) para la prestación de servicios en el puerto pesquero de Cádiz.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿A cuánto asciende el coste anual de la prestación de servicios en los últimos cinco años?
¿Cuántos trabajadores mantiene la agencia pública en la lonja de Cádiz? Detallar número y categorías 

profesionales.

Parlamento de Andalucía, 14 de marzo de 2014.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

José Manuel Martínez Malia.
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